

2027లో ప్రభాస్ సినిమా ఇదే..



పాస్ ఇండియా స్టార్ ప్రభాస్ ఇప్పుడు వరుస సినిమాలతో బిజీగా ఉన్నాడు. రాజా సాబ్, స్పిరిట్, హను రాఘవపూడి సినిమా, సలార్ 2, కల్కి 2 ఇలా బదు సినిమాల భారీ లైన్ప్ తో ప్రభాస్ 2026 చివరి వరకు ఎవరికీ కొత్తగా చిక్కెలా కనిపించడం లేదు. మరోవైపు చిన్న సినిమాతో పాస్ ఇండియా వైడ్గా సూపర్ సక్సెస్ సాధించిన ఓ డైరెక్టర్ ఇప్పుడు ఆ సినిమాకి సీక్వెల్ సిద్ధం చేసుకుంటున్నాడు. ఆ తర్వాత ఈ డైరెక్టర్ ప్రభాస్ని ఒక నెగిటివ్ షేడ్లో చుపించాలనుకుంటున్నాడట. ఇంతకీ ఆ డైరెక్టర్ ఎవరంటే.. 'హనుమాన్' సినిమాతో పాస్ ఇండియా సక్సెస్ అందుకున్న దర్శకుడు ప్రశాంత్ వర్మ. ప్రస్తుతం 'జై హనుమాన్' తో పాటు 'ప్రశాంత్ వర్మ సినిమాటిక్ యూనివర్స్'లో పలు సినిమాలు చేస్తున్నాడు. గతంలో ప్రశాంత్ వర్మ 'బ్రహ్మ రాక్షస' పేరుతో ఒక స్క్రిప్ట్ రాసుకొని ఒక బాలీవుడ్ హీరోకి నేరేట్ చేశాడు. కానీ.. ఆ సినిమా ఆరంభంలోనే ఆగిపోయింది. ఇదే స్క్రిప్ట్ తో ప్రశాంత్.. ప్రభాస్ ని కాంటాక్ట్ అయినట్లు సమాచారం. దీనికి ప్రభాస్ కూడా సానుకూలంగా స్పందించినట్లు సమాచారం. అన్ని సవ్యంగా జరిగితే 2027లో ఈ ప్రాజెక్ట్ ప్రారంభమయ్యే ఛాన్స్ ఉంది. ఇక ట్రూ పాస్-ఇండియా బ్లాక్బస్టర్ 'హనుమాన్' తర్వాత మోస్ట్



ఎవైటెడ్ సీక్వెల్ 'జై హనుమాన్' కోసం ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ మైత్రీ మావీ మేకర్స్ తో చేతులు కలిపారు. ఈ ఎక్స్ యుటింగ్ న్యూ ప్రాజెక్ట్ లో నేషనల్ అవార్డ్ విన్నర్ రిషబ్ శెట్టి లీడ్ రోల్ పోషించనున్నారు. ఈ కొలాబరేషన్ లో 'జై హనుమాన్' స్వరూపమే మారిపోయింది. ఇక 'కాంతార' ఫేమ్ రిషబ్ శెట్టి ఈ సినిమాలో హనుమంతుడిగా చేస్తున్నట్లుగా ఇప్పటికే వార్తలు లీకయ్యాయి. మేకర్స్ దీవాళి సైబల్ గా హనుమంతుడి పాత్రతో కూడిన ఫస్ట్ లుక్ ని విడుదల చేశారు. హనుమంతుడిగా మొదటి నుండి వినిపిస్తున్న రిషబ్ శెట్టినే పైసల్ చేశారు. 'కాంతార' సినిమాతో దేశవ్యాప్తంగా గుర్తింపుని, నేషనల్ అవార్డుని సొంతం చేసుకున్న రిషబ్ శెట్టి రాకతో ఈ సినిమాపై అంచనాలు డబుల్ కాదు (త్రిబుల్ అయ్యాయని చెప్పొచ్చు).

పోస్టర్ ఎడిట్ పై మృణాల్ రాకూర్ మండిపాటు



'ది ఫ్యామిలీ స్టార్' సినిమా పోస్టర్ ను ఎడిట్ చేసిన ఓ నెటిజన్ పై హీరోయిన్ మృణాల్ రాకూర్ మండిపడ్డారు. అతను చేసిన పని ఏమాత్రం నచ్చలేదన్నారు. ఇంతకీ నెటిజన్ ఏం చేశాడంటే.. దీపావళి పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని సౌఖ్య అనే వ్యక్తి ఇన్ స్టా వేదికగా ఓ ఫోటో షేర్ చేశాడు. గత ఏడాది దీపావళికి సంబంధించిన 'ది ఫ్యామిలీ స్టార్' పోస్టర్ ను అతడు ఎడిట్ చేశాడు. విజయ్ దేవరకొండ స్టాంప్ తో తన ఫోటోని పెట్టి.. మృణాల్ తో కలిసి టపానులు కాలుస్తున్నట్లు క్రియేట్ చేశాడు. "దీపావళి ఫోటో ఎడిటింగ్.. బాలీవుడ్ నటి ఫోటోషూట్" అని పేర్కొన్నాడు. ఇది కాస్త మృణాల్ కంట పడింది. దీనిని చూసి ఆమె అసహనానికి గురయ్యారు. వెంటనే ఆ పోస్టర్ కు రిప్లై ఇచ్చారు. "బ్రదర్.. మీకు మీరే ఎందుకు తప్పుడు భరోసా ఇచ్చుకుంటున్నారు? మీరు చేసిన పని బాగుందనుకుంటున్నారా? ఇది ఏమాత్రం బాలేదు" అని తెలిపారు. దీనిపై నెటిజన్లు స్పందిస్తూ అతడు చేసిన పనిని తప్పుబడుతున్నారు. విజయ్ దేవరకొండ, మృణాల్ రాకూర్ జంటగా నటించిన చిత్రం 'ది ఫ్యామిలీ స్టార్'. పరశురామ్ దర్శకత్వం వహించారు. శ్రీ వేంకటేశ్వర క్రియేషన్స్ పతాకంపై దిల్ రాజు నిర్మించారు. ఎన్నో అంచనాల మధ్య ఈ ఏడాది ఏప్రిల్ 5న ఈ సినిమా విడుదలైంది. అయితే ఆశించిన ఫలితం అందుకోలేకపోయింది. ప్రస్తుతం మృణాల్ రాకూర్ బాలీవుడ్ లో వరుస చిత్రాలు చేస్తున్నారు. 'పూజా మేరీ జాన్', 'హై జవాన్ తో ఇమ్మో హోనా హై', 'సన్ ఆఫ్ సర్దార్ 2', 'తుమ్ హీ హో' వంటి చిత్రాల్లో ఆమె నటిస్తున్నారు.

తండేల్ పై నో క్వారిటీ

అక్కినేని నాగ చైతన్య, సాయి పల్లవి జంటగా డైరెక్టర్ చందు మొండేటి తెరకెక్కిస్తున్న చిత్రం 'తండేల్'. ప్రస్తుతం ఇండస్ట్రీలో ఈ సినిమా రిలీజ్ హాట్ టాపిక్ గా మారింది. క్రిస్టల్ లేదా సంక్రాంతి బరిలో దిగుతుంది అనుకున్న ఈ సినిమా రిలీజ్ పై మేకర్స్ క్లారిటీ ఇవ్వలేకపోతున్నారు. హీరో నాగ చైతన్య, డైరెక్టర్ చందు మొండేటి వేరువేరు వేడుకలో భిన్నమైన కామెంట్స్ చేయడంతో రిలీజ్ పై మరింత సస్పెన్స్ ఏర్పడింది. ఈ క్రమంలోనే ఒక ప్రెస్ మీట్ నిర్వహించి సినిమా రిలీజ్ పై క్లారిటీ ఇద్దాం అనుకున్నారు మేకర్స్. అయితే ఇప్పుడు ఆ ప్రెస్ మీట్ డేట్ కూడా అలస్యం కానున్నట్లు తెలుస్తుంది. ఇంతకీ తండేల్ విషయంలో జరిగిందేంటంటే.. అల్లు అరవింద్ సమర్పణలో ప్రతిష్టాత్మక గీతా ఆర్ట్స్ 2 బ్యానర్ పై బన్నీ వాస్ నిర్మిస్తున్న ఈ సినిమా క్రిస్టల్ లేదా సంక్రాంతి సందర్భంగా రిలీజ్ కావాల్సి ఉంది. అయితే ఇప్పటి వరకు మేకర్స్ దీనిపై ఎలాంటి క్లారిటీ ఇవ్వలేదు. ఇటీవల జరిగిన 'క' ప్రీ రిలీజ్ ఈవెంట్ లో నాగ చైతన్య మాట్లాడుతూ.. రిలీజ్ విషయాన్ని నిర్మాతలపైకి తోసేశాడు. ఇక రీసెంట్ గా జరిగిన ఈవెంట్ లో డైరెక్టర్ చందు మొండేటి మాట్లాడుతూ.. ఈ మావీ జనవరికి సిద్ధమవుతుంది. కానీ.. సంక్రాంతి బరిలో ఉన్న వెంకటేశ్ సినిమాతో పోటీ ఎందుకని చైతూ డ్రాప్ అయినట్లు తెలిపారు. ఈ నేపథ్యంలో ఏర్పడిన కన్ఫ్యూజన్ క్లియర్ చేసేందుకు నవంబర్ 2న ప్రెస్ మీట్ నిర్వహిస్తామని మేకర్స్ తెలిపారు. అయితే ఈ ప్రెస్ మీట్ కూడా మరో రెండు రోజులు వాయిదా పడినట్లు సమాచారం. దీంతో తండేల్ రిలీజ్ విషయంలో ఎం జరుగుతుందని అక్కినేని అభిమానులు కంగారు పడుతున్నారు. మరోవైపు.. నాగ చైతన్య, శోభిత ధూళిపాళ్ల పెళ్లి తర్వాత ఈ సినిమా రిలీజ్ అయ్యే ఛాన్సెస్ ఉన్నాయంటూ టాక్ వినిపిస్తుంది. ఆగస్టులో ఎంగేజ్ మెంట్ చేసుకున్న ఈ జంట పెళ్లి పనులు పూర్తా అయ్యాయి. దీనిపై ప్రధమార్థంలో పెళ్లి జరగనున్నట్లు తెలుస్తోంది. నాగ చైతన్య తన 'కృష్ణ' సినిమాతో ప్రేక్షకులని ఆకట్టుకోలేకపోయాడు. గతంలో ఆయన చేసిన సినిమాలతో పర్మాలెన్ట్ లిస్ట్ లోకి చేరిన.. ఒక స్ట్రాంగ్ మావీతో టాలీవుడ్ లో స్టార్ ఇంప్యాక్ట్ చూపించాలని ఎన్నో రోజుల నుండి ప్రయత్నిస్తున్నాడు. ఈ నేపథ్యంలోనే కార్తీకేయ -2 సినిమాతో నేషనల్ వైడ్ ఆడియెన్స్ ని కట్టిపడేసిన డైరెక్టర్ చందు మొండేటితో ఈ సినిమా ఫ్లాస్ చేశారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని శ్రీకాకుళం జిల్లా డి.మచ్చిలేశం గ్రామంలో జరిగిన వాస్తవ సంఘటనల ఆధారంగా ఈ సినిమాని తెరకెక్కిస్తున్నారు.



రింగ్ మాస్టర్ వచ్చేసాడు మట్లాటైలర్ లిబిజ్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానున్న మావీ

మోగ హీరో వరుణ్ తేజ్ ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న తాజా చిత్రం మట్లాటైలర్. పలానా 1978 సినిమాతో హిట్ అందుకున్న కరుణ కుమార్ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. విజేందర్ రెడ్డి తీగల, రజనీ తాళ్లూరి ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. మీనాక్షి చౌదరి కథానాయికగా నటిస్తుంది. ఈ సినిమా నవంబర్ 14న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురానున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసింది. ఈ సందర్భంగా ట్రైలర్ ను విడుదల చేశారు మేకర్స్. మోగస్టార్ చిరంజీవి ఎక్స్ వేదికగా ఈ ట్రైలర్ ను పంచుకున్నారు. "సర్కస్ లో జోకర్ ను చూసి జనం అంతా నవ్వుతారు చప్పట్లు కొడతారు. కానీ ఒక చిన్న కర్ర పట్టుకుని అదే సర్కస్ లో పులులను, సింహాలను ఆడించేవాడు ఒకడు ఉంటాడు. అలాంటోడే వీడు రింగ్ మాస్టర్". అంటూ మాస్ ఎలివేషన్ తో ట్రైలర్ ప్రారంభమవుతుంది.

ఆ బెదిరింపులు నిజమే..!

అందర్ వరల్డ్ దాన్ దావుడే ఇబ్రహీం బాలీవుడ్ హీరో సల్యాన్ ఖాన్ మాజీ ప్రేయసి సోమీ అలీమాట్లాడారు. అందర్ వరల్డ్ నుంచి సల్యాన్ గతంలో బెదిరింపులు వచ్చాయని ఇటీవల ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఆమె చెప్పారు. "నేను బాలీవుడ్ లో వర్క్ చేసిన సమయంలో దావుడే ఇబ్రహీం, చోటా వక్రీల్ గురించి చాలామంది నటీనటులు మాట్లాడుకోవడం విన్నాను. వీరిలో ఎవరూ ప్రత్యక్షంగా మాట్లాడుకునేవారు కాదు. 'అందర్ వరల్డ్' అని కోడ్ లాంగ్వేజ్ లో మాట్లాడుకునేవారు. సల్యాన్ తో కలిసి గ్యాలెక్సీ నివాసంలో ఉన్న సమయంలో ఆయనకు ఓసారి అందర్ వరల్డ్ నుంచి బెదిరింపు కాల వచ్చింది. ఫోన్ ఎవరు చేశారో తెలియదు కానీ.. అతడు మాత్రం బెదిరింపులకు పాల్పడ్డాడు. 'సల్యాన్ కు చెప్పు.. ఆయన ప్రియురానిని మేము కిడ్నాప్ చేయనున్నామని' అన్నారు. అతడు మాటలతో నాకింతో భయం కలిగింది. వెంటనే ఆ విషయాన్ని సల్యాన్ కు చెప్పాను. ఆయన కూడా కంగారుపడ్డారు. పరిస్థితులు చక్కబడేలా చేశారు. ఆ ఫోన్ చేసిన వ్యక్తి ఎవరో తెలుసుకుందామని ఎన్నోసార్లు ప్రయత్నించా. సల్యాన్ నూ అడిగా. 'ఈ విషయాలకు ఎంత దూరంగా ఉంటే అంత మంచిది' అని ఆయన చెప్పారు" అని సోమీ అలీ తెలిపారు. సోమీ అలీ బాలీవుడ్ లో 'ఆందోళన్', 'మాఫియా' వంటి చిత్రాలతో గుర్తింపు తెచ్చుకున్నారు. సల్యాన్ ఖాన్ - సోమీ అలీ ప్రధాన పాత్రల్లో గతంలో ఓ చిత్రాన్ని ప్రకటించారు. చిత్రీకరణ దశలో ఉండగానే ఈ సినిమా ఆగిపోయింది. ఈ సినిమా షూటింగ్ సమయంలోనే సోమీ - సల్యాన్ ప్రేమలో పడినట్లు అప్పట్లో వార్తలు చక్కర్లు కొట్టాయి. ఈ విషయంపై ఓ సందర్భంలో సోమీ స్పందిస్తూ 'సల్యాన్ అంటే నాకింతో ఇష్టం. సల్యాన్ కు నా ప్రేమను తెలియజేశా' అని చెప్పారు. కారణాలు తెలియకానీ వీరిద్దరూ కొన్నాళ్లు దూరమయ్యారు.